

天台报

中共天台县委机关报

天台报传媒中心(广播电视台)主办
今日4版 总第6042期
邮发代号31-256
www.ttxw.cn 浙新办[2007]29号



2019年3月
18

星期一
农历二月十二
十五春分

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

通告

天台农商银行各股东:

拟于2019年4月10日召开浙江天台农村商业银行股份有限公司2018年度股东大会,具体内容详见天台农商银行网站(www.tt96596.com)。垂询电话:83989568。

浙江天台农村商业银行股份有限公司
2019年3月18日



ICBC 中国工商银行

工行普惠金融重磅来袭!
个人经营贷款低至3.625厘,先到先得!

详询网点或
83815639

国泰君安融资融券
详询客户经理或 83898912

随用随还 7厘/月

同心同向创造新的更大奇迹

热烈祝贺十三届全国人大二次会议胜利闭幕

和信心。大会听取审议了全国人大常委会工作报告,充分肯定全国人大常委会一年来依法履职、稳中求进,做了卓有成效的工作,实现了良好开局。大会的成功,为推动党和国家事业发展凝聚了广泛共识、明确了工作任务。

“江山留胜迹,我辈复登临。”今年是中华人民共和国成立70周年。70年来,我们党团结带领人民披荆斩棘、风雨兼程,创造了举世瞩目的中国奇迹。面向未来,更光荣的使命等待我们去担当,更伟大的奇迹等待我们去创造。在实现中华民族伟大复兴中国梦的征程上,我们正处在一个愈进愈难、愈进愈险而又不进则退、非进不可的时候。越是在这样的时刻,越需要我们增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持稳中求进工作总基调,万众一心,团结奋斗,战胜前进道路上的种种风险挑战,在新时代创造中华民族新的更大奇迹,创造让世界刮目相看的新的更大奇迹。

人民是共和国的坚实根基,人民是我们党执政的最大底气。一路走来,中国人民自力更生、艰苦奋斗,踏平坎坷成大道,让不可能成为了可能,书写了国家和民族发展的壮丽史诗。正如习近平总书记所强调的:“一切成就都归功于人民,一切荣耀都归属于人民。”新征程上,不管乱云飞渡、风吹浪打,都必须紧紧依靠人民。始终坚持人民至上,尊重人民主体地位,倾听人民呼声,汇集人民智慧,回应人民期待,保证人民当家作主具体地、现实地落实到国家政治生活和社会生活之中,我们就能汇聚和激发近14亿人民的磅礴力量,把前无古人的伟大事业推向前进。

历史告诉我们,在中国,发展社会主义民主政治,保证人民当家作主,保证国家政治生活既充满活力又安定有序,关键是要坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一。实践证明,作为坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一的根本政治制度安排,人民代表大会制度是符合中国国情和实际、体现社会主义国家性质、保证人民当家作主、保障实现中华民族伟大复兴的好制度。新征程上,继续通过人民代表大会制度牢牢把国家和民族前途命运掌握在人民手中,更加充分地发挥好人民代表大会制度的优势和特点,我们就能不断增强党和国家活力、调动人民积极性,把亿万人民的伟大梦想变成现实。

山再高,往上攀,总能登顶;路再长,走下去,定能到达。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以坚如磐石信心、只争朝夕的劲头、坚韧不拔的毅力,同心同德、同行同向,攻坚克难、砥砺奋进,为全面建成小康社会收官打下决定性基础,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

(来源:人民日报)

全市“最多跑一次”改革工作推进会召开

本报讯(记者 庞亚芳)3月14日下午,我市召开“最多跑一次”改革工作推进会,县领导管文新、崔波在天台分会场参加会议。

会议总结了2018年“最多跑一次”改革工作,并部署2019年工作任务。市委书记陈奕君在会上要求,要把“最多跑一次”改革作为全面深化改革的“牛鼻子”,推动“最多跑一

次”改革持续深化、走在前列,推动理念创新、制度优化、作风转变,让市场主体和人民群众有更多实实在在的获得感。陈奕君强调,要从四个维度做好“最多跑一次”改革,要“跑”牵引,撬动全局;要提升理念,“五心”助跑;要领跑快跑,多创样板;要打破壁垒,高效协同。始终秉持以人民为中心的发展思想,破立

结合,放管结合,努力推动最优制度供给,营造最佳营商环境,释放最大改革红利,不断深化拓展“最多跑一次”改革工作,为群众和企业服务。

视频会议后,县委书记管文新对我县的“最多跑一次改革”工作提出了四方面的要求。一要明确“跑改”是龙头,必须抓住不放,细化“六五四”,即六个通办五个便利

化四个延伸。二要定标准不例外,严格按照标准来做,提高群众的满意度。三要强监管无盲区,根据天台的情况,加强四平台一中心建设,解决“最后一公里”。四要发挥优势,领跑快跑,必须做到划转到位,集中到位,领导干部要有担当,服从领跑,服务群众。

畅跑神秀天台 助力“名县美城”建设

“顾家”2019天台山美丽乡村马拉松赛昨日举行

本报讯(记者 李兆葵)“畅跑神秀天台,助力‘名县美城’”。3月17日上午,“顾家”2019天台山美丽乡村马拉松赛在平桥镇古韵张思的花海中浪漫开跑。管文新、林峰、陈政明、崔波等县四套班子领导,省田径协会秘书长钟杭伟等出席开跑仪式并为赛事鸣发令枪。

本届马拉松赛由县人民政府和省田径协会共同主办,顾家集团有限公司冠名赞助。比赛分为男/女半程马拉松赛和迷你马拉松赛。

我县素有体育传统,是全国体育先进县、全国围棋之乡、全国田径之乡和中国易经传承地。本次比赛是我县举办的第四届马拉松赛事,比赛得到世界各地选手的热情参与。共有来自肯尼亚、坦桑尼亚、埃塞俄比亚和国内北京、黑龙江、云南、上海、广东等13个省(市、区)的4000多名选手报名参赛,是一次全民健身的盛会。

当天上午8时整,起跑发令枪准时响起,半程和迷你马拉松两个组别的选手依次出发,按照既定线路展开角逐。

美丽乡村马拉松,和合天台诗



画中。赛道沿线经过平桥镇、街头镇和龙溪乡的美丽乡村,是唐代诗僧寒山子隐居歌咏的寒山古道,也是天台重要的山水风光带和生态休闲带。“踏歌寒山古道,溯行梦里乡

村”,选手们盎然的春意中,穿越十里始丰溪、千年古村落、千亩荷塘,抵达十里桃花林,融入人与自然的和美画卷,在感受运动快乐的同时,享受山水风光的视觉盛宴。

经过激烈角逐,来自肯尼亚的Vitalis以1小时8分07秒率先通过男子组半程马拉松终点,女子半程冠军被我县选手潘红以1小时20分13秒收入囊中。

潘军明在调研“四好农村路”工作时指出 让每个村民享受到“四好农村路”带来的便利

本报讯(记者 张璐)3月14日上午,县委副书记、县长潘军明在调研我县“四好农村路”工作时指出,要坚持高标准,瞄准高目标,因地制宜、凝聚合力,让每个村民享受到“四好农村路”带来的便利。

潘军明一行先后来到平桥镇前山大桥桥头,雷峰乡张家庄村、潘潘杨村等地,查看城前线、雷双线改造提升项目方案,了解工作进度。

潘军明强调,建设“四好农村

路”,是助力乡村振兴、补齐交通短板、实现“名县美城”建设的重要抓手。大家要因地制宜,以人为本,全力实现农村公路进村入户,全面提升农村交通运输服务能力和水平,让每个村民享受到“四好农村路”

带来的便利。要提升设计理念,考虑长远利益,抓牢综合效益,凝聚工作合力,对照项目清单,算好时间账、任务账、责任账,压实工作责任,确保“四好农村路”建设顺利推进。

潘军明在全县税务工作会议上指出 税务工作要走在新时代前列

本报讯(记者 徐倩)3月15日下午,我县召开税务工作会议暨全县税务系统全面从严治党工作会议,总结2018年税务工作,部署2019年工作任务。县委副书记、县长潘军明参加会议。

2018年,全县实现生产总值254.51亿元,增长7.6%;地方财政收入21.9亿元,增长14%;城、乡居民人均可支配收入分别增长8%和8.6%,荣获市对县经

济社会发展目标责任制考核和党建工作责任制考核双优秀。

潘军明充分肯定了税务部门这一年来所取得的成绩。同时他要求,税务工作人员在税收工作中要切实扛起振兴实体经济使命担当;要始终坚持稳中求进工作总基调;要牢牢把握高质量发展根本要求;要努力践行以人民为中心发展思想。

就下一步工作,潘军明强调,要抓落实,牢牢把握“减税

降费”这一主题,推动改革红利尽快显现。要主动作为,聚焦聚力“组织收入”这一主业,做大做优税费收入蛋糕。要提升站位,坚定不移发挥税收职能作用,为建设“名县美城”贡献力量。要锐意改革,始终坚持“群众最盼望、企业最在乎、发展最需要”的工作导向。要努力升级,紧紧围绕“新机构、新面貌、新业绩”的目标定位,在推进清廉税务建设和打造铁军队伍上争取更大成效。

天台民生村镇银行
立足县域 服务三农 服务小微
专为天台人服务的银行
地址:寒山路69号(天都花园门口)
服务热线:89351560

农行“活利盈”
活期存款 定期收益 随存随取
中国农业银行
RURAL BANK OF CHINA